

Однонедельное знакомство с ХПУ – 2018

В рамках сотрудничества между Институтом Международного Образования Харбинского политехнического университета и Ассоциации СОШ России, в которую входит муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия №2 г. Владивостока», 26 мая 2018 года мы, в составе трех человек, вылетели из города Владивосток в город дружественной нам Поднебесной – город Харбин.

Наша группа состояла из учителя китайского языка Гимназии №2 – Бовсуновской Эльзы Олеговны (в качестве сопровождающего), и двух учеников 10-го класса – Подкупняк Марии и Кириллова Петра. В этом году Мария и Петр будут учиться в 11 классе, так что в ближайшем будущем перед ними стоит выбор в какой ВУЗ им лучше поступить.

Ребята уже больше 6 лет изучают китайский язык, они начали изучать язык с 5-го класса в нашей гимназии, а также ходят в Институт Конфуция, который дает замечательную базу китайского языка. Маша делилась, что фонетика в институте Конфуция им с Петей была дана очень хорошо, и, соответственно, у них нет проблем с произношением звуков китайского языка. Харбинский политехнический университет также интересен им в качестве ВУЗа для поступления.

На основании плана сотрудничества Ассоциации СОШ России ежегодно направляет 1 преподавателя и 2 учащихся на 1 неделю в Харбин для знакомства с университетом, а расходы на пребывание в Харбине университет берет на себя. ХПУ оплатил нам проживание, трансфер с аэропорта до гостиницы и обратно, выдал карту с лимитом 210 юаней (этой картой можно было пользоваться на всей территории университета - на территории университета есть – аптека, большой супермаркет, кафе, ресторан корейской кухни, книжный магазин, магазин канцелярии, фруктовый рынок и еще несколько маленьких магазинчиков), также для нас организовали культурную программу. Мы оплачивали авиабилеты, страховку, визу, и личные расходы.

Маша и Петя были в Харбине уже не раз, я приехала первый раз в этот город, чему очень рада.

Первый день, суббота, был свободным днем. Нас, а также другую группу с Владивостока встретили в аэропорту с табличкой, довели до гостиницы «Байхэ». Там нас расселили по два человека. Гостиница обычная, в комнате две кровати, стол, зеркало. Следует иметь ввиду, что в Китае заблокированы многие сайты и мессенджеры (YouTube, WhatsApp, Google, Instagram и другие). В гостинице есть вай-фай, но работает он с перебоями.

Второй день, воскресенье, мы самостоятельно поехали в Сафари-парк тигров. Парк северо-восточных тигров — это огромный комплексный заповедник, где разводят и выращивают тигров, а также популярный туристический объект, посещаемый большим количеством туристов. Парк делится на 5 районов: инкубатор; парк, где содержатся взрослые особи; парк, где содержатся маленькие тигрята; парк африканских львов и пешеходный район. Все районы, кроме пешеходного, можно посмотреть исключительно на специальном автобусе. В автобусе, при желании, можно купить мясо (1000 рублей), и покормить тигров или львов. Парк всем понравился и произвел впечатление.

В третий день было открытие и знакомство с ХПУ. Волонтеры-студенты из ХПУ сделали нам обзорную экскурсию по территории университета – а это международный корпус, общежития, библиотека, спортивные площадки и корты, несколько столовых, другие корпуса. Территория университета очень большая. От гостиницы пешком около 20-30 минут. На открытие мы попробовали китайские снеки, чай, поиграли в игры, увидели презентацию про университет.





